

Осторожно, клещи!

Весной, с установлением солнечной погоды и стабильной температуры клещи, переносящие опасные для человека вирусные заболевания, в том числе энцефалит, начинают активизироваться. В это время они также опасны, как и в любой другой активный период своего жизненного цикла.

По возможности надевайте закрытую одежду и обрабатывайте её специальными репеллентами. Если на улице жарко, то можно воспользоваться инсектицидными средствами, нанеся их прямо на кожу. Самое опасное заболевание, которым может заразиться человек при укусе клеща — клещевой энцефалит, а самая надежная защита от него — вакцинация. При этом необходимо помнить, что иммунитет вырабатывается постепенно, поэтому прививку необходимо планировать заранее.

Если все же укуса избежать не удалось, снятого клеща нужно обязательно доставить на исследование в микробиологическую лабораторию «ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии» или иные лаборатории, проводящие такие исследования, для назначения адекватного лечения.

Будьте бдительны и внимательны, берегите себя и своих близких.